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Анотація. Розглянуто основні проблеми, а також проаналізовано методи та показники аналізу фінансово-
економічного стану підприємств України. 

 
Аннотация. Рассмотрены основные проблемы, а также проанализированы методы и показатели анализа 

финансового состояния предприятий Украины. 
 
Annotation. The basic problems, various methods and indexes of analysis of the financial-economic state of 

enterprises in Ukraine have been regarded. 
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Актуальність даної теми полягає в тому, що питання фінансово-економічного стану для підприємств України 

на сьогодні є найважливішим, тому що в умовах ринкових відносин зростає самостійність підприємств, їх економічна 
і правова відповідальність.  

Серед науковців, які приділяли значну увагу дослідженню фінансово-економічного стану підприємств, 
виокремимо таких, як Балатанов І. Т., Бейстайн Л. А., Бланк І. О., Ю. Брігхем, Карлін Т. Р., Ковальов А. П., Крейніна М. 
Н., Лахтіонова Л. А., Савицька Г. В., Савчук В. Т., Стоянова О. С., 
Р. Холт, Шеремет А. Д. та ін. 

Метою даної роботи є розкриття суті і методів фінансово-економічного аналізу підприємств та пошук шляхів, 
що сприяють стабілізації фінансового стану підприємств. 

Фінансовий стан – це спроможність підприємства вести господарську діяльність на основі своєчасного 
погашення усіх видів заборгованості, раціональної структури капіталу і господарських засобів [1].  

На основі форм № 1-2 фінансової звітності підприємства практикою фінансового аналізу виділено такі основні 
методи: 

горизонтальний аналіз – порівняння кожної позиції в інформації з попереднім періодом; 
вертикальний аналіз – визначення структури підсумкових фінансових показників; 
трендовий аналіз – порівняння кожної позиції в інформації з низкою попередніх періодів [2]. 
Фінансовий стан підприємства визначають за такими елементами: 
прибутковість роботи підприємства; 
оптимальність розподілу прибутку, що залишився у розпорядженні підприємства після сплати податків і 

обов'язкових платежів; 
раціональне розміщенням основних і оборотних фондів; 
платоспроможність та ліквідність. 
Фінансово-економічний стан підприємства оцінюється шляхом аналізу балансу. У балансі підприємства 

відображається склад ресурсів і джерела формування ресурсів. Співвідношення певних складових елементів активу 
і пасиву, а також взаємозв'язок між ними значно впливають на можливість підприємства вести правильну, ефективну 
господарську діяльність [3]. 

У зв'язку з нестабільністю ринкових відносин виникає потреба пошуку обґрунтованих шляхів підвищення 
ефективності управління підприємствами. При цьому необхідно додержуватися ряду рекомендацій, що сприяють 
стабілізації фінансового стану підприємства [4]: 

створити систему управління, що забезпечує визначення факторів, які впливають на виручку фірми, уміння 
реагувати на їх вплив; 

правильно розраховувати ціну продукції (товару, робіт, послуг) і аналізувати цінову політику; 
ефективно використовувати основні та оборотні фонди; 
здійснювати контроль за використанням матеріалів; 
удосконалити систему заробітної плати; 
аналізувати структуру витрат і визначати шляхи їх мінімізації. 
Зрозуміло, що в стійкому фінансовому стані зацікавлене, передусім, саме підприємство, фінансовий стан 

якого формується в процесі взаємовідносин із юридичними і фізичними особами. Відтак необхідно систематично, 
детально і в динаміці аналізувати фінанси підприємства, оскільки від поліпшення фінансового стану залежить його 
економічна перспектива. 
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